

本报记者 刘伟

哈达迪前脚刚走,哈灵顿又马不停蹄地赶到了,有趣的是,他还带了个“替身”。

11月26日,CBA联赛第11轮将全面打响,高速男篮继续坐镇主场,迎来福建男篮的挑战。福建男篮队中头牌,是前NBA球员艾尔·哈灵顿,目前在CBA联赛得分榜上,哈灵顿以场均32.4分高居第四。不过最近几天有消息称,哈灵顿接到了NBA俱乐部的邀请,按照合同他将离开CBA返回美国,福建队也已经物色好了哈灵顿的替身DJ·怀特。让人惊异的是,25日下午福建队踩场训练中,怀特、哈灵顿同时出现在了省体,周三的比赛谁会出战,客队卖起了关子。

哈灵顿要走并不让人意外。事实上,福建队之前刚刚更换了小外援科里·费舍尔。之所以裁掉他,是因为福建队对他的表现不太满意,尤其是得分方面,没能达到俱乐部的预期。费舍尔走后,之前传言要加盟上海的小卢卡斯,成为福建队救火队员。小卢卡斯对CBA并不陌生,2009-2010赛季,他曾效力于上海,并带领球队闯进了四强,这位速度奇快,三分精准的小个子,将在周三的比赛中小试一较高下。

在连续更换两名外援后,球迷们普遍认为,福建队这是要进入“重建”的节奏,言外之意,球队可能要放弃这个赛季。之所以有这种看法,同福建队糟糕的战绩有关。尽管拥有王哲林、赵泰隆两位国手,以及哈灵顿这样的大杀器,十轮联赛下来,福建队仅仅取得两胜,位列积分榜倒数第三,最为尴尬的是,福建队至今在家门口没赢过球。

对手临阵换将,军心不稳,为高速男篮赢球提供了契机,不过这绝不意味着胜利便唾手可得。本场比赛,王哲林、赵泰隆已经从之前的伤势中痊愈,高速男篮内外线有不小的压力,虽说福建主场没赢过球,但客场还是有过胜绩,想拿下对手,高速男篮还得重视起来。

破敌先过“迷魂阵”

高速男篮今战福建,对手主将哈灵顿出战存疑



福建祭出“迷魂阵”,无论是怀特(左)还是哈灵顿(右),高速男篮都要小心应付。(资料片)

凯撒入伙,福建队祭出杀招

本报记者 刘伟

福建队的重建,并不止于对外援的更换,他们还更换了教练组。在新的教练组里,出现了一位山东球迷熟悉的面孔,他就是塞尔维亚人亚历山大·凯撒。没错,就是山东队上赛季外籍助理教练。

CBA四轮过后,福建队外教普拉达成为联赛首位下课的主帅,朱世龙接过了球队教鞭。为了增加教练席的厚度,福建

队邀请凯撒加盟。据了解,凯撒已经来华一周左右,他将辅佐朱世龙,给球队提供战术指导。

“这个球馆我以前并没有来过。”25日下午出现在省体,凯撒先感慨了一番,“不过人还是挺熟悉。”面对熟悉的山东队队员,凯撒挨个打着招呼,甚至相熟的记者,他还能叫上名字来。同凯撒聊得最热烈的,还是拉杜,俩人不仅是老乡,还在国家队共过事,见面自然少不了寒暄。

凯撒故地重游,温情脉脉,然而对高速男篮而言,他却是一个危险人物。上赛季凯撒在球队负责录像分析,是全队战术制定的参与者。新赛季高速男篮人手多了,但真正打球的,还是上赛季那几张老面孔,对于老乡拉杜,因为共过事的原因,技术特点了然于胸。

毫无疑问,在凯撒面前,高速男篮没有秘密可言,对手阵中潜伏着这样一位危险人物,高速男篮必须得小心提防。

姚明力推青少年篮球

本报讯 11月24日,耐克公司宣布与中国篮球巨星姚明及姚基金合作,共同推动青少年篮球运动在中国的发展。

耐克此次与姚明及姚基金的合作,更具有长远眼光地致力于青少年体育运动在中国的普及和推广,同时还会着力于发展双方现有的篮球项目。目标人群涵盖从小学到中学的青少年群体,为他们量身打造适合的运动项目,帮助他们快乐健康成长,耐克与姚明也希望这份辛勤的耕耘为中国体育未来的发展和提升奠定牢固的基础。

在退役之后,姚明一直关注并致力于推动青少年体育运动,他创建的姚基金希望小学篮球季项目,通过志愿者支教到希望小学大力推广篮球基础教育,已经使得逾十万青少年受益;姚明与NBA共同创办的篮球学校,为不同篮球基础、热爱篮球运动的男、女青少年,在课余时间量身打造系统的篮球训练。姚明对于青少年运动的关注与耐克一直致力于对运动普及和推广的初衷及使命感高度契合,这也成就了此次双方携手合作的重要基础。

我省彩民喜中大乐透1000万巨奖 奖池升至11.85亿元

11月24日,超级大乐透第14138期再爆4注千万大奖,分落山东、黑龙江、浙江和湖南,其中黑龙江彩民追加中奖1600万元。开奖结束之后,大乐透奖池升至11.85亿元。

第14138期超级大乐透开奖号码为:01+07+29+32+34 09+

12,前区开出2个小号3个大号,后区2个大号;前区34为连开3期的热号,其余号码从冷热形态来看,遗漏次数多在5期之内,属于温号。

当期全国中出一等奖基本投注4注,每注1000万,出自山东(1注)、黑龙江(1注)、浙江(1注),

湖南(1注),追加投注中出1注,单注奖金600万,出自黑龙江(1注)。投注数据显示,黑龙江的追加大奖出自七台河17206站点,投注方式为5注单式追加投注;湖南的一等奖出自永州51124站点,山东的一等奖被威海彩民摘得,浙江的一等奖则花落绍兴60081站点,遗

憾的是,这3注大奖都没采用追加投注或者复式投注,错失更大的巨奖。

此外,当期全国中出二等奖基本25注,每注41万,追加9注,每注25万。

开奖结果后大乐透奖池余11.85亿元。自14128期升至10亿

之上后,大乐透奖池已经连续11期保持在10亿之上,而自14133期以来,则已连续6期在11亿元之上。更让彩民心动的是,大奖没有停下脚步,从14119期至14138期,大乐透已经连续20期开出一等奖,20期一共中出一等奖达52注。

为全省150所中小学捐赠300万元体育器材和图书

“公益体彩 快乐校园”活动报名细则



报名范围:

山东省内体育器材、课外图书匮乏的中小学。曾受到“公益体彩 快乐操场”活动捐赠的学校不再参与本次活动。

报名方式:

登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com),进入“公益体彩 快乐校园”网上报名平台进行报名。

报名要求:

1. 报名学校需在“公益体彩 快乐校园”网络报名平台按要求完整填写报名资料:学校名称、所属市、学生总人数、班级数量、学校联系方式、学校联系人、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材及课外图书匮乏的详细描述及申

请理由、本校所需的器材种类和数量。

2. 报名学校需在“公益体彩 快乐校园”网络报名平台按要求提交学校相关照片。每所学校需上传4张照片:学校大门照片1张、体育器材室照片1张、图书室照片1张(如没有体育器材室或图书室,请在备注栏注明)、校园概况照片1张。

3. 学校提交的报名资料及照片必须真实,且符合本活动要求。受赠学校公布渠道:

山东体彩网、大众网

活动咨询:

报名咨询电话:0531-82028956
活动详情可登录山东体彩网(www.sdticai.com)或大众网(www.dzwww.com)查询。

为满足我省中小学更好地开展体育教学和课外文化、体育活动的需求,改善中小学体育文化教育条件,给学生们提供良好的体育锻炼设施和成长环境,帮助他们健康快乐地成长、提高综合素质,由山东省体育局、共青团山东省委主办,山东省体育彩票管理中心、山东省希望工程办公室,大众网联合承办的“公益体彩快乐校园”活动,将为全省150所体育器材和课外图书匮乏的贫困、革命老区、希望工程等中小学免费捐赠总价值300万元的体育器材和图书,为孩子们倾心打造快乐校园。

报名时间:
2014年11月5日至2014年12月15日